1re G. Calcul mental. Fiche n°11

Abréviations : A pour arithmétique, G pour géométrique.

1re G. Calcul mental. Fiche n° 12

Abréviations : A pour arithmétique, G pour géométrique.

On considére la liste Python suivante : L=[5,-1,-2,3]
Calcul ou travail & effectuer mentalement Réponse(s)
Dériver f(z) = o i T
Dériver f(z) = (2 —z)*

Dériver f(z) = 121;_:_51 (1re étape)

Dériver f(z) = 32%(22% +5) (1re étape)

Dériver f(x) =+/3x —4

(up) est A, ugp =4, r=-9 Uy =
(up) est A, ugp =4, r=-9 uy =
(up) est A, ug = -3, r=>5 Uy =
(up) est A, u; = -3, r=>5 Ul =
(up) est A, ujo =4, ujg = —6 r =

Calculer 1 +2+3---4+40

Nombre de termes de ugp + - - - + ugs

len(L) ; L[1]

B=[12,6] L+B en extension

E=[x**3 for x in L] en extension

L.append(7), L en extension

L.pop(1), L en extension

Inst. la liste des éléments impairs de L

U=[2-3*i for i in range(3)] en extension

V=[(3/2)**i for i in range(3)] en ext.

Calcul ou travail a effectuer mentalement

Réponse(s)

11

Dériver f(z) = T r
— bz

Dériver f(z) = (3 —x)*

Dériver f(z) =2z +3

Dériver f(z) = 8% + . ﬁ 5

Dériver f(z) = ? —: 0

Dériver f(z) =+v1—x

Dériver f(x) = (—3z +1)°

(up) est G, up =4, g = -2 Uy =
(up) est G, up =21, g = % ug =
(up) est G, u1:3,q:§ Uy =
(up) est G, ug =7, q——% Uy =
(up) est A, u0:7,r:—% Uy =
(up) est G, up =6, q¢=3, up+ -+ +uiz =

(up) est A ug =11, r = —7 uy =
(up) est A, u; =31, r =245 Up =

1 1 10
14+ = 4... Z
+et +<5>

Inst. pour la liste des 9 premiers termes

de la suite A de 1°* terme 4 et raison 7

Inst. pour la liste des 6 premiers termes

de la suite G de 1°" terme 5 et raison 3




